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Ο στίχοςΟ στίχος

Dona nobis Pacem                         Δώσε μας ειρήνη.Dona nobis Pacem                         Δώσε μας ειρήνη.

Πρόκειται για έναν πολύ απλό και εύκολο κανόνα για παιδιά αρχάριας χορωδίας. Αρχικά διδάσκεται σε Πρόκειται για έναν πολύ απλό και εύκολο κανόνα για παιδιά αρχάριας χορωδίας. Αρχικά διδάσκεται σε unisonunison και και
όταν τα παιδιά τον μάθουν καλά μπορούν να χωριστούν πρώτα σε δύο ομάδες και κατόπιν σε τρεις. Το κείμενο είναιόταν τα παιδιά τον μάθουν καλά μπορούν να χωριστούν πρώτα σε δύο ομάδες και κατόπιν σε τρεις. Το κείμενο είναι
πολύ εύκολο και αποτελεί ένα καλό παράδειγμα για χορωδιακό τραγούδι σε ξένη γλώσσα και ειδικά στα Λατινικά πουπολύ εύκολο και αποτελεί ένα καλό παράδειγμα για χορωδιακό τραγούδι σε ξένη γλώσσα και ειδικά στα Λατινικά που
είναι βασική γλώσσα της λόγιας χορωδιακής μουσικής. Παρατίθεται και ελληνική μεταγλώττιση για εναλλακτικήείναι βασική γλώσσα της λόγιας χορωδιακής μουσικής. Παρατίθεται και ελληνική μεταγλώττιση για εναλλακτική
χρήση, στην περίπτωση που τα παιδιά είναι πολύ μικρά.χρήση, στην περίπτωση που τα παιδιά είναι πολύ μικρά.

Η διδασκαλίαΗ διδασκαλία

Διδάσκεται φράση – φράση, ανά τέσσερα μέτρα. Οι συλλαβές που είναι τοποθετημένες ανά δύο όγδοα, διδάσκονται μεΔιδάσκεται φράση – φράση, ανά τέσσερα μέτρα. Οι συλλαβές που είναι τοποθετημένες ανά δύο όγδοα, διδάσκονται με
πιο τονισμένο το πρώτο όγδοο και πιο ελαφρύ το δεύτερο. Μικρό crescendo στις ανοδικές μελωδικές γραμμές και πιο τονισμένο το πρώτο όγδοο και πιο ελαφρύ το δεύτερο. Μικρό crescendo στις ανοδικές μελωδικές γραμμές και 
diminuendodiminuendo στις καθοδικές. στις καθοδικές.

Προσοχή στα σημεία που υπάρχει το διάστημα της οκτάβας, να έρθει από πάνω η χαμηλή νότα, πιο ελαφριά από τηΠροσοχή στα σημεία που υπάρχει το διάστημα της οκτάβας, να έρθει από πάνω η χαμηλή νότα, πιο ελαφριά από τη
νότα στην επάνω οκτάβα, ώστε να μην την τραγουδήσουν με στηθική φωνή τα παιδιά. Το φωνητικό παράδειγμα τουνότα στην επάνω οκτάβα, ώστε να μην την τραγουδήσουν με στηθική φωνή τα παιδιά. Το φωνητικό παράδειγμα του
διδάσκοντος είναι εξαιρετικά βοηθητικό σε αρχάριους χορωδούς, οι οποίοι μαθαίνουν φωνητική τεχνική κυρίως διαδιδάσκοντος είναι εξαιρετικά βοηθητικό σε αρχάριους χορωδούς, οι οποίοι μαθαίνουν φωνητική τεχνική κυρίως δια
της μίμησης.της μίμησης.
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